7=

0l ‘0’z UoISIaA ap weq sd mmm//:dny :Bunji@isag ‘uoirewloju)
/2891/8pwreqsd-mmwmy/:dny :usiareq ayoluye ayais .

-8
-6

v L o % M c 5
www.ps.bam.de/IG87/10C/C87GO0ONP.PS/.PDF; Start-Ausgabe -
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Geréat (D) ﬁ

N

1 Ringstufe 01 k

Hex-Code

COQO0O00O0ND s 7-8

E-F

H

Umfeldstufe
Hex-Code

2-0

00000CCQOD

0
7
E
2
8 8-6
=

O o o T

F-D
Code: Umfeld-Ring

Radialgitter (Siemensstern) N-W Radialgitter (Siemensstern) W-N L andoltringe W-N

Bild C4: Landoltringe W-N; PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray
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Radialgitter (Siemensstern) N-Z Radialgitter (Siemensstern) W-Z Rasterweite inlpi
Bild C1: Radiagitter (Siemenssterne) N-W, W-N, N-Z und W-Z; PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray Bild C5: Linienraster unter 45° (oder 135°); PS-Operatdhin 1.0 exp setgray

L*/Y-5,04 26.7/0.0 44.0/8.8 61.1/24.4 78.3/48.6 95.4/88&min.) Wj(max.)

beolut 120|128 136 144 152 160 168 176 184 192 200 [208 (216|224 232 240
(absolut) 120

Y=Yt+5,04 (8) 240
. 60

(+4) 120
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(+2) 60

15

(+1) 30
:*CIELAB,t 0.0 0.381 0.605 0.807 1.0 No(min) Wi (max.) 15| 16| 17|18 19|20|21 | 22 23 24|25|26|27|28|29]| 30
CIELAB, t+r 0.0 0.25 0.5 0.75 1.0 Rasterweite inlpi

Bild C2: 5 visuell gleichabsténdide -Graustufen+ NO + W1, PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray Bild C6: Linienraster unter 90° (oder 0°); PS-Operatditin 1.0 exp setgray
L*/Y-5,04 26.7/0.0 31.4/1.8 36.0/40 40.6/6.6 45.1/9.6 49.7/13.1 54.3/17.2 58.8/21.8 63.4/27.1 68.0/32.9 72.6/39.5 77.1/46.7 81.7/54.7 86.3/G315 980488B.5

(absolut)
Y=Yt+5,04

Nr. und

— |:|........

:*ClELAB, t 00 0.154 0.253 0.33 0.398 0.461 0.52 0.577 0.633 0.687 0.741 0.794 0 846 0.897 0.949 1.0
CIELAB, t+ 0.0 0.067 0.133 0.2 0.267 0.333 0.4 0.467 0.533 0.6 0.667 0.733 0.867 0.933 1.0

Bild C3: 16 visuell gleichabstandige -Graustufen; PS-Operatos*lin 1.0 exp setgray
P ISO/IEC 15775 und input: w*lin 1.0 exp setgray
-—9— ISO/IEC-Prufvorlage Nr. 3C nach 5, 5'yS6/iEC 19839-X output:w*lin 1.0 exp setgray
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